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Pred letnými prázdninami sa vo štvrtok 25. júna uskutočnilo jedno z najdôležitejších a
programovo najbohatších zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Čadci. Poslanci rokovali o
strategických dokumentoch, významných investičných projektoch, doprave, parkovacej
politike, príprave jesenných volieb aj o ďalších krokoch, ktoré budú ovplyvňovať rozvoj
mesta v najbližších rokoch.

Ako vo svojom zhodnotení po rokovaní uviedol primátor mesta JUDr. PhDr. Matej Šimášek, PhD.,
prijaté rozhodnutia nie sú len o súčasnosti, ale predovšetkým o budúcnosti Čadce. Mnohé z nich
vytvárajú predpoklady na získanie externých finančných zdrojov a realizáciu projektov, ktoré by
mesto zo svojho rozpočtu financovalo len veľmi ťažko.

Nový územný plán určí smer rozvoja mesta
Jedným z najvýznamnejších bodov rokovania bol nový územný plán mesta. Ide o strategický
dokument, ktorý určí, ako sa bude Čadca rozvíjať v nasledujúcich desaťročiach – kde vznikne nová
bytová výstavba, akým smerom sa bude rozvíjať doprava, občianska vybavenosť, verejné priestory,
zeleň či priemyselné zóny.

Práve kvalitne pripravený územný plán je základným predpokladom pre ďalšie investície a
udržateľný rozvoj mesta.

Mesto pripravuje projekty za milióny eur
Významnú časť rokovania tvorili projektové zámery, prostredníctvom ktorých chce mesto získať
finančné prostriedky z európskych fondov a štátnych výziev.

Poslanci podporili projekt Palárikova dvorana, ktorý prinesie komplexnú premenu centra mesta.
Revitalizáciou prejde Palárikova dvorana, Palárikova ulica, mestská fontána aj časť Matičného
námestia. Projekt počíta s novým mobiliárom, pobytovými schodmi na sedenie, verejnými toaletami
aj veľkoplošnou LED obrazovkou, ktorá rozšíri možnosti organizovania kultúrnych a spoločenských
podujatí. Celkové oprávnené výdavky projektu predstavujú približne 500-tisíc eur.

Schválený bol aj cezhraničný projekt Horizonty bez hraníc: Za kultúrou a zážitkami, realizovaný v
spolupráci s partnermi zo Slovenska a Poľska. V Čadci prinesie modernizáciu Auly Misericordia,
revitalizáciu oddychového areálu Solanka, vybudovanie moderného infokiosku s umelou
inteligenciou, organizovanie workshopov, turistických podujatí a kultúrnych aktivít.

Poslanci podporili aj výstavbu inkluzívneho detského ihriska na sídlisku Kýčerka, ktoré bude
navrhnuté tak, aby sa na ňom mohli spoločne hrať deti so zdravotným znevýhodnením aj bez neho.
Vznikne moderný bezbariérový priestor určený pre celé rodiny.

Mesto zároveň pokračuje v príprave projektu výstavby verejných nabíjacích staníc pre elektromobily,
čím chce podporiť ekologickejšiu dopravu a pripraviť infraštruktúru na rastúci počet elektrických



vozidiel.

Reakcia na kolóny počas výstavby D3
Veľká pozornosť bola venovaná aj doprave. Výstavba diaľnice D3 prináša do regiónu výrazné
dopravné obmedzenia a dlhé kolóny, ktoré denne komplikujú život tisícom ľudí.

Primátor mesta predstavil opatrenia, ktorými chce mesto situáciu zmierniť. V blízkosti železničnej
stanice budú sprístupnené stovky bezplatných parkovacích miest, aby mohli obyvatelia odstaviť svoje
vozidlá a pokračovať do práce alebo školy vlakom. Cieľom je motivovať vodičov využívať železničnú
dopravu a znížiť počet áut smerujúcich do Žiliny.

Na tieto opatrenia nadväzuje aj schválený projekt výstavby a modernizácie zastávok, záchytných
parkovísk a prestupných terminálov. Projekt počíta s modernizáciou autobusovej zastávky pri
Kysuckej nemocnici, vybudovaním záchytného parkoviska na ulici Športovcov, úpravou prístupových
komunikácií, modernizáciou verejného osvetlenia aj výsadbou novej zelene. Financovanie
oprávnených výdavkov projektu je plánované zo zdrojov Európskej únie a štátneho rozpočtu.

Zmeny v parkovacej politike
Poslanci schválili aj dodatok k všeobecne záväznému nariadeniu o dočasnom parkovaní motorových
vozidiel.

Jeho cieľom je spresniť rozdelenie rezidentských parkovacích pásiem a reagovať na meniace sa
potreby mesta. Upravené boli jednotlivé ulice zaradené do rezidentských pásiem A, B a C tak, aby
systém parkovania lepšie zodpovedal aktuálnej dopravnej situácii.

Príprava na jesenné voľby
Súčasťou rokovania boli aj materiály súvisiace s prípravou spojených volieb do orgánov samosprávy
obcí a samosprávnych krajov, ktoré sa uskutočnia na jeseň. Mesto postupne prijíma všetky potrebné
organizačné opatrenia tak, aby voľby prebehli transparentne, bez problémov a v súlade s platnou
legislatívou.

Rozhodnutia, ktoré ovplyvnia budúcnosť mesta
Júnové zasadnutie mestského zastupiteľstva potvrdilo, že Čadca pripravuje množstvo významných
investícií a strategických projektov. Ich spoločným cieľom je zlepšiť kvalitu života obyvateľov,
modernizovať verejné priestory, podporiť kultúru, dopravu, životné prostredie aj rozvoj cestovného
ruchu.

Ako zdôraznil primátor mesta vo svojom vystúpení, mnohé z prijatých rozhodnutí predstavujú
dôležitý krok k tomu, aby bola Čadca moderným mestom pripraveným na výzvy budúcnosti. Úspech
však nebude závisieť len od schválených uznesení, ale predovšetkým od toho, ako sa ich podarí
pretaviť do konkrétnych realizovaných projektov v nasledujúcich mesiacoch a rokoch.
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